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RAPORTI I PUNËS 
 

1. Misioni i informimit   
Komuniteti Shqiptar i Gjenevës është shndërruar në një mjet të fuqishëm për 
informimin e bashkëkombësve tanë në Gjenevë rreth ngjarjeve të ndryshme, ato 

kulturore dhe sportive sidomos. Kjo bëhet nëpërmjet postës elektronike meqenëse 
disponojmë me disa qindra adresa, sikurse edhe me sajtin tonë në internet.  

            

     

Gjatë kësaj periudhe janë bërë shumë shpallje me kërkesë të shoqatave të 

ndryshme: Klubit të futbollit FC Kosova për turnir futbollit, Rrethit shqiptar-mejrinas 
për një mbrëmje poetike, Shoqatës së Studentëve Shqiptar nga Llozana për një 
ligjëratë nga shkrimtari Kim Mehmeti, Shoqata Zhegra për “Ditët e Agim Ramadanit, 

Shoqata e Muhaxhirëve të Kosovës dhe Preshevës për shfaqjen e dokumentarit 
“Molla e kuqe” dhe shumë të tjera.     

2. Dita ndërkombëtare e trashëgimisë kulturore  
Në bashkëpunim me znj. Mira Bregun dhe nën kujdesin e ambasadës së Shqipërisë 

më 10 tetor 2014 kemi shënuar Ditën ndërkombëtare të trashëgimisë kulturore. Kjo 
është bërë me një koncert ku morën pjesë shumë artistë nga Kosova dhe Shqipëria: 
aktorë, këngëtarë, instrumentistë dhe valltarë që vinin nga Gjeneva, Nyoni, Llozana 

dhe Cyrihu. Koncerti u mbajt në Salle de Faubourg në Gjenevë, hyrja ishte falas, 
kurse ishin rreth 300 shikues.   

  

3.      Ligjëratë mbi identitetin e shumëfishtë  
Në bashkëpunim me Shoqatën e studentëve shqiptar nga Gjeneva është organizuar 
një  ligjëratë  mbi  identitetin  e  shumëfishtë  të  të  rinjve  të gjeneratës së dytë me  
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origjinë të huaj. Këtë ligjëratë e mbajtën dy doktorë të shkencave të sociologjisë. 
Dr.sc. Rifat Haxhijaj dhe Dr.sc. Claudio Bolzman, profesor në Shkollën e lartë për 
punë sociale në Gjenevë. Ligjërata u mbajt në njërën nga sallat e Universitetit të 

Gjenevës para rreth 150 të pranishmëve.   

  

4.      Festa e Flamurit dhe 102 vjetori i Pavarësisë së Shqipërisë   
Festa e Flamurit këtë vit është shënuar me pjesëmarrjen masive, si për nga numri i 

ansambleve ashtu edhe për nga numri i publikut. Ansamblet ishin nga disa qytete të 
Zvicrës: Berna, Llozana, Arau, Gjeneva, St. Julien. Festimi u mbajt me përkrahjen 
financiare të Ministrisë së Diasporës së Kosovës dhe në bashkëpunim me Lidhjen e 

Arsimtarëve dhe Prindërve Shqiptar, Rinia kontakt dhe Rrethin Shqiptar-Mejrinas. 

  

Në këtë mbrëmje është bërë edhe prezantimi i studentëve shqiptar nga Gjeneva, të 
posa diplomuar në nivelin master nëpër Universitete zvicerane të cilëve iu nda nga 

një mirënjohje për përmasimin e imazhit tonë në Gjenevë dhe Zvicër.  
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Edhe më tutje mbetet problem gjetja e këtyre studentëve dhe ardhja e tyre në 
manifestim. Pra, në këtë pikë presim bashkëpunim më të gjerë.       

5.      Shfaqja teatrale “Z. Ibrahim dhe Lulet e Kuranit” 
Kulmi i aktiviteteve për këtë periudhë ishte shfaqja e monodramës “Z. Ibrahim dhe 
Lulet e Kuranit” në interpretimin e Aktorit tonë të madh, Mjeshtrit të skenës dhe 

Nderit të kombit z. Mirush Kabashi. Shfaqja u zhvillua në Teatrin Madeleine në 
Gjenevë me 24 janar 2015.  

  

Përveç angazhimit tonë disamujor dhe pjesëmarrjes financiare, kjo u mundësua edhe 
nga donacioni që iu akordua shoqatës tonë nga Ville de Geneve dhe nga Loterie 
Romand në shumë prej 1’700, respektivisht 3’400 fr. Shfaqja ishte mjaft e vizituar, 

me mbi 300 shikues. Kjo ngjarje u shënua nga dhjetëra mjete të informimit masiv, 
gazeta dhe televizione.         

6.      Vizita e Tinka Kurtit     
Në bashkëpunim me znj. Mira Bregu, artiste dhe ish diplomate e shtetit shqiptar kemi 
organizuar ardhjen e znj. Tinka Kurti, Artiste e popullit dhe Nderi i kombit në Gjenevë. 

Ndihmën e vet e dha edhe bashkëkombësi ynë z. Aziz Kosmani, duke ofruar lokalin e 
tij pa pagesë për zhvillimin e programit. Kjo u bë me rastin e Ditës së Gruas, 8 Marsit.     

  

Aktorja jone e madhe rrëfeu për takimin e saj me nobelisten shqiptare Nënë Terezën, 
vargjet e të cilës edhe na recitoi, në mesin e vargjeve të tjera.    

7.      Prezantimi i kandidatëve për zgjedhjet komunale dhe udhëzimet për    
mënyrat e votimit   

Me 29 mars 2015 është organizuar një tubim me bashkatdhetar me rastin e zgjedhjeve 

komunale në Gjenevë. Kësaj radhe kanë qenë 19 kandidatë shqiptar për asambletë e 

ndryshme komunale në kantonin e Gjenevës. Kanë qenë të ftuar të gjithë kandidatët                                                                                                  
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pavarësisht përkatësive partiake. Kështu KShGj ka dashur ta shprehte neutralitetin e vet ndaj 

partive politike. Tubimi është organizuar për dy qëllime: të paraqitet një udhëzim se si mund 

të shprehet vullneti politik në mënyrë më të përshtatshme dhe të prezantohen kandidatët 

para publikut. Për qëllimin e parë është përgatitur një dokument në PowerPoint ku deri në 

detaje janë paraqitur teknikat e votimit dhe janë prezantuar para publikut. Po ashtu një video 

udhëzim që ishte i përgatitur nga Zyra për integrimin e të huajve në kantonin e Gjenevës 
është përkthyer dhe përshtatur në shqip.  

   
 

Të dyja këto dokumente janë publikuar edhe në sajtin tonë ku janë bërë të arritshme edhe 

për publikun më të gjerë dhe mund të shërbejnë edhe herëve tjera.           

8.      Përkrahja e shoqatave tjera      
Gjatë kësaj kohe jemi përpjekur të ndihmojmë edhe shoqatat tjera të cilat japin kontribut në 

ruajtjen e identitetit tonë kombëtar. Shoqata “Gëzuar” është përkrahur me 500fr me rastin e 

pjesëmarrjes së tyre në festimin e 50 vjetorit të ansamblit “Shota” në Prishtinë, kurse grupi 

“Rapsodët” është përkrahur me 500fr me rastin e pjesëmarrjes së tyre në Festivalin folklorik 

mbarëkombëtar në Gjirokastër.  

    

 

 

                                                                           Kryetar  
                                                                 Ali Mehmeti 

                                                                   


